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1.The ability to integrate these important elements of environmental
human values into the curriculum.
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2.Ability to design assignments & projects to evaluate Students
understanding of the course.
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3.The teacher’s passion for his work
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4.Teachers knowledge of the subject 
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5.Teacher’s communication Skills
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6.The Courses Studied by me are relevant and the contents are revised at
reasonable intervals
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Copy

Strongly Agree
Agree
Not Sure
Disagree

28.9%

71.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Not Sure
Disagree

44.7%

55.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Not Sure
Disagree

63.2%

36.8%



11/01/2023, 10:42 Navsahyadri Charitable Trust’s College of Education B.Ed/ M.Ed, Chakan

https://docs.google.com/forms/d/1DD3iFUN1Tv7ABpuZUqq1WAWA4jP8NxNiNns-VjOl8yo/viewanalytics 4/6

7.The entire syllabus is completed in time.
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8.Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, multi-
media, e-content

  Etc. is used by most of the teachers while teaching.
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9.The teachers give regular and timely feedback on the performance of
the students.
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10.The teachers encourage the students to use reference book, e-
resources, e-journals etc.

38 responses
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